

Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное,
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное,
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете несравнимое...

День Матери – теплый и сердечный праздник. Среди многочисленных праздников в нашей стране он занимает особое место. В этот день звучат слова благодарности всем матерям.

23 ноября широко открыл двери детский сад с. Большое Давыдово для самых важных и дорогих гостей – мам и бабушек. В этот вечер они принимали искренние поздравления от детей старшей разновозрастной группы. С особой ответственностью подошли ребята к этому мероприятию: в фойе детского сада была оформлена фотовыставка «Мама – солнышко мое», руками детей изготовлены подарки, в которые каждый ребенок внес частичку своей души. На праздничном вечере прозвучало много нежных, волнующих стихов и песен о маме. Весело и азартно проходили игры – эстафеты с мамами. Сюрпризом вечера стала сказка – экспромт «Курочка Ряба» в исполнении родителей: Харламовой О.В., Исмоиловой О.И., Алфеевой Е.А., Немигаловой Е.Е., Жбановой А.А.

Мамы принимали участие в празднике: пели, танцевали, играли вместе с детьми, принимали подарки и поздравления и чувствовали себя самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными, самыми любимыми!

Проводимые встречи способствуют поддержанию традиций, бережного отношения к матери, закреплению семейных устоев.

